Después de usar la madora de ufias de Andis,
wuelva a enollar el cable y coloquela en o
estuche de almacenamiento provsto.
1. Encienda a imadora y seleccione la operacién
de velocidad LO (7000 RPM) 0 HIGH (12000
PM)
Su are o dedos de il colocando s

pelo largo o

olocndo un calcain de i
mpujar las ufias a través el nilon para

e un aoes0 3 2 utas i
mantiene el pelo al

5 Sl oy e una mang e iz imadoaen o, st mantene
fas vibraciones en un minimo y es ms comodo para sl a

4. Par haner n ot o e deo bl de 5 ua s i, el punta

5. Utice un movimiento continuo de lado a lado a limar cada ufia sujtar Ia punta en un
ugar durante demasiado tiampo puede causar un limado disgarejo y excesivo. No apoye
el fambor e lado conva ot Gl s do s sequndes 1 v

IMPORTANTE: No aplique una fuer a al limar. Deje que la velocidad de la

\imadors haga o asai No apae vvusmnalauna con e fambor de lado giranco La

presion causa el calentamiento de la una,y e ocasionard dolor

Mantenga la limadora de ufias lejos de L st e, nnmueelanavamnnmvz

“agarrar” la uta y causar la pérdida del control o esiones al animal

MANTENIMIENTO POR PARTE
DEL USUARIO

El mecanismo interno de su limadora de ufa ha sido lubricado de manera permanents en la
fabrica. No debe realizarse ningdn lipo de mantenimiento que no fuera o recomendado en

ndis cerc
departamento de sefvi

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
= Cepille 0 sople el poluo y otro materal e la madora de ufias después de cada uso.
« Utce un pafio suave para nmpm Ia lmadora de uiis.

desgastados.
 Penciamnts, i s tabs.y b iadors o i, o, e (e

ACCESORIOS
fuidas con I limadora, se

cients pueds pedir. Visite www.andis.com o lame al serviio de atencion al ciente i
1-800-558-9441 (EE.UU.) 0.l 1-800-335-4093 (Canadd) para obtener mas informacion.

PRECAUCION : Nunca manipule la imadora de ufas Andis mientas esté usando un gifo de

agua corrente, y nunca suete [a imadora de s bajo el chorro de un grifo, ni tampoco la

i en s x| elgr e un sy okt | do s sl rcacto
pany a este descuido.

MISES EN GARDE IMPORTANTES

Pendant l'utlisation d'un appareil électrique, il faut toujours suivre certaines
régles de séourit; notamment, i faut lire toutes les instructions avant
dutiliser la ponceuse a ongles Andis.

GER : pour roduire e risque ¢

1. Ne pas tenter de récupérer | porcouse qngles e st tormbée cans
et La débrancher mmédatement

2. Ne pas utliser cet appareil dans le bain ou sous la douche.

3. Ne pas déposer ni ranger la ponceuse a ongles a un endroit d'ol
elle pourrait tomber dans une baignoire ou un lavabo. Ne pas metire
I'appareil dans I'eau ou dans un autre liquide.

4. Toujours débrancher la ponceuse 2 ongles e Ia prise murale
immédiatement aprés I'utilisation.

5. Dol poeuse 3 onlssvan e netye, e pacer o
d'installer une piéce.

AVERTISSEMENT : £ P e los s o,

d'incendie, d'électrocution et de bles:
1 Supervision ot est requio orsque des enfants au des pr-
sorines ae ceranes nvalidies utisent a poncause 3 ongles ou se
trouvent a pro
. Utiliser cet appavevl I Seulement pour Fusage prévu décrt dans ce manu-
el. Utiliser uniquement les accessoires recommandés par Andis.
. Ne jamais utiliser la ponceuse 3 onpes i son cordon ou sa fighe de
ranchement est endommage, si elle ne fonctionne pas correctement, si
cllc et tombée par terte, el et endommagée ou si elle est tombée
dans Ieau. La retourner 4 un centre de réparation agréeé par Andls pour
examen et réparation.
Garder le cordon & I'écart de surfaces chaudes ou coupantes.
Ne jamais insérer un objet quelconque dans une ouverture de I'appareil.
Ne pas utiiser Iapnarswﬂa Vexiérieur dans unendroi o des arosols
u dautres produits inflammables
endroit oil 'on administre de | oxygene
e pas toucher au coler ou & Faccsssalr spris usage. s pauvent e
chauds et causer des
Bour débrancher matre imeirupeur sur 0, puis retrer  fiche de a
rise mur
ettoyer requhersment les bouches d'aration de la ponceuse  ongles
 Iair comprime. Des particules peuvent s'accumuler dans la ponceuse
et causer une panne électrique.
Toujours porter des lunetes de s n utilisant la ponceuse
ongls: e pas pare ce huoux oudp vetements iches durant
Pubiaton. Ten 165 chevel atachés deriar a e, 16cart de fa
20ne de traval,
‘Ne‘illas‘\alssev I'animal Iécher ou toucher & la ponceuse a ongle durant
utlsat
12. Pour éviter d'endommager I'ongle, ne pas tenir la bande de pongage a
un endroit sur ongle ni trop appuyer sur I'ongle durant e poncage.
13. Sassurer que les accessoires sont solidement attachés avant usage.
Avant chaque utilisation, s assurer que le tambour de pongage est
samment développé pour fixer la bande de pongagy
uilsalion. S s bl G poncage est Ach durant ruiation, le
risque d'8tre ectée de la ponceuse et de causer des blessures.

EYN

mployes ou encore dans un

© o

S

14. Ne pas lasser la ponceuse a ongles sans surveillance une fois quelle

ranchée.
15. AVERTISSEMENT : Pendant [utisaton, ne pas mettre 'appareil & un

androt o i isqus 9'te (1) endommage parun animl ou (2)exposs
aux intempéries.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

CE PRODUIT EST DESTINE A UN USAGE PROFESSIONNEL.

Ecrou du collier

Bouton de
libération du collier
Bande de pongage

Sélecteur de vitesse

Bande de pongage
~ de mm

Tambour de
pongage de 6 mm

Bande de
pangage de
2 mm 3
Tambout de
Clé pongage de 12 mm

MODE D’EMPLOI

e

ALIMENTATION
La ponceuse dongles est livée avec un
adaptatour sacteur. Brancher le cordon de
ponceuse & ongles sur [ad

L le mode d'emploi en entier avant d'utiser a ponceuse & ongles Andis. S cet appareil
st taité comme un instrument de précision, l deurait donner des années de bons services.

aptateur secteur (voir

Figwe &

Tourner dans e sens
=< an(\ i-horaire

Tourner dans le sens
O ‘x horaire

Figue B

ASSEMBLAGE DE LA PONCEUSE A ONGLES
L panceuse  ongles A s e aue deu allesde tambours o bands d prage

Fgure G
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de Causer e blessures

AAVANT DE PONCER
Avant de poncer les ongles d'un animal :
1. Prendre nabitude de toucher et manipuler les pattes de [animal avant de lui montrer

ponceuse & ongles. Prendre quelques minutes pour manipuler ses pattes tout en I
faisant des commentaires encourageans
Lo isor ol ponceuss 3 ol i,

re s ponceuse n march pour qu' habius au bl 'l . Lul demanderde

Sassoi n enan foul ans [ man et
Une i il bt ol evmper el meme en contact avec ses ongles. Ne pas
commencer le pongage proprement di pour fin
5.1 put At psirs o,

ANATOMIE D’UN ONGLE
Avant de poncer les ongles de fanimal, lfaut
identife sa parte vivante. Un ongle e
com e

Sila parti vivante vient &
s de pongage, [anima ressentira
une douleur et ongle commencera 4 saigner.

SECURITE DE L'ANIMAL ET ARRET AUTOMATIQUE
Uanima dot e e durant e poncage. i poura e e e demandor & auelauun
it il

Tor I Py T — dans Lt
st e pmmnm o w r de pongage, [appareil s
Sutamatiuemant. St {apparel s anate avtomatiguement i 58 rearmers ot rod
aprés quelques secondes, une fois a pression relachée ol les cheveux relrés.

PONCAGE DES ONGLES
L poncause & ongls Ards fnctioe  basse
lsse o 3 grande iz Ul o riiage

Basse wisse (1Egage 1) pou Fessenteldes
Desoins de pongage. U1t egiage arande
oo (hon o out st e

poncaL ans s o rangament

1. Mete i ponceuse en marche en slectonrant
I e viese 7 000 i) o Faute
viesse (12 000 t/min).

2. Sépare les orels de Ianimal en plagant le pouce ent
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NETTOYAGE ET MAINTENANCE

* Brosser o s pour enlver [ poussre e autes partiuls s [ ponceuse  onges
apres chaque ul

< i et soo pour essuyer a ponceuse.

« Remplacer les bandes de pongage et les accessoires de meulage lorsquiils sont usés.

« Verifer péiodiquement I¥état des cordons et de la ponceuse.

ACCESSOIRES
Qute s pces fouies e ponceuse, dautes acessores peent 1o commands

Chez es chiens & ongles clais, a partie vivante peut. Pour plus e renseignements, aller voir www.andis.com ou appelr e service clntéle au

généralement ére repérée a s couleur 105e, ce qui 1-800-536-9441 (€-U.) 0u a3 1-600-335-4093 (Cariada).
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Congratulatians - you just went First Class when you bought this Andis product.
Gareful workmanship and qualty design have been the hallmarks of
‘Andis products since 1922.

iFelicidades! Al adquirir este producto Andis, usted ha hecho una compra de
primera class. Trabalo esmerado y disefios de caldad han distinguido a los
productos Andis dest 1922,

Toutes nos f at de cet apparel,

Va
ity Vahmaﬂnn ot doconcepton et parage ﬂes produits Andis depuis
fondation de la Société en 192



IMPORTANT SAFEGUARDS

When using an electrical appliance, basic precautions should always be
followed, including the following: Read alf instructions before using the
Andis nal grinder.

DANGER: o reduce the rsk of electric shock:
1. Do not reach for nail grinder if it has fallen into water. Unplug
immediately.
2,00 not use i bthing or i a shower
3.Do not place or store nail grinder where it can fall or be DUHEG into a tub
or sink. Do not place in or drop into water or other liquid.
4. A\ways unplug nail grinder from the electrical outlet |mmed\ately after

5. unmua nail grinder before cleaning, removing, or assembling parts.

WARNING: 7o reduce the isk of burns,fre, sectric shock, or
injury to persons:
V- GosoSupenion s nocesary when nlindor i 5 by, on or e
children or individuals with certain disabilitie:
2.Use s applance ol o s intended use a5 desrvedin i e
Do not use attachments not rscommended by An
5 v oporae 1l graer 1 v damagt cod o g, s n
working propery, 1t has been cropped or damaged, or dropped nto
wter,Retur 10 an Andis Authorized Service Staton for examinaton or
repai
4.Keep the cord away from heated or sharp surfaces
5. Never drop or insert any object into any opening
6.Do not use outdoors o operate where 2erosol (spray)or other flammable
producs are being used or where oxygen i being admiistred.
7. Do not touch the collet or attachment after use. These may be hot and
cause burns to the skin.
&.Todisconnect, move switch o °0", then remove plug fom outlt.
9.Clean the nail grinder’s air vents wlth compressed aion a raguiar basis.
Watrial may accumulate nide th grnder and cause elecrical falre
10, Always wear safey glasses when using il grinder. Do not wear oose
jowely o clothing when n use. Keep long hair pulled back out of work
area

11.Do not allow animal to lick or touch the nail grinder during use.

12.7o prevent damage to the nail, do not hold the sanding band in one place
on nai or apply excessive pressure to the nail while grinding.

13.Make sure attachments are securely in place before use. Before each
use, check that the sanding drum is sufficiently expanded to secure
the sanding band during use. If sanding band is loose during operation,
it may be ejected from grinder and cause injury.

14.Do not leave nail grinder unattended when plugged

IARNIN g use, do not place or leave apmnance where it may be
(1) damaged by il of (2) exposed to the weather.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

‘THIS PRODUCT IS INTENDED FOR PROFESSIONAL USE

Collet Nut

Speed Switch

Collet Release
Button

Sanding Band

19
Sanding Band

"
Sanding Drum

Sanding Band

12
Wrench Sanding Drum

OPERATING INSTRUCTIONS

Please read the following instructions before using your new Ancis nail gringer: Give it the.
care that a fine precision built instrument deserves and it willgive you years of servce.

POWER SUPPLY

Journalrinder comes with & poueradte:

current or as nated on uni

ASSEMBLING NAIL GRINDER
Your Andis nai ginder comes vith two sizes
of sanding drums and sanding bands:
104" and 112.

ve a sanding drum: depress collt elease
button whils turning collet nut counter-lockavise:
using rench provided unti loose (see Figure B). Remove sanding dru
To insert a new sanding drum nsert th [ e——
Teeas Duon WAl uring coe nut lockise i locks i lc
Usig wenchprodded, tmcolet ut ke un g drum s ot s Fiure )
o replace a sanding band, loosen the screw (using the smal screwdriver tip on the wrench
provded) o conrac e drum and i i 0 gand . Sice e e anding band on
and expand the drum hy llgmemﬂg the screw aga

igure A

Turn counter-
S\ g Clockwise

{
PR

Fgures

BEFORE GRINDING

Before grinding an animals nails:

1. Get the animal used to having his paws touched and handied before shoving him the nail

‘minutes to manipulate his paws whie Giving fim positive reinorcemen.

2. Lot him snif the nai grinder vl it is tuned off.

3. Tum the grinder on S0 he can get used to the sound it makes. Have him sit wile the tool
15 1 your hand and running

4. Once the animal is used to the tool, try touching it to his nails. Do not do any actual
grinding ye

5. You may need to repeat the above steps a few times.

FgureC

NAIL ANATOMY

Befor grinding the animals nails you need to be
able to identiy “quick” o the nail. A dog's nailis
made up of a hard Outer cover, which protects

endings.

e i wne armdmn Inz o il o o

and the nal il tar to

Indogs gt ot s, the quick can
e 38PN i 0, wch mikes

g has both ight and

ou
o he aui i Gk s sasad onthe gt colored ls. Kegp checking th anmal
and watch for dark spot in the midle of the grinding area. This indicaes the start of the
ek do no ring n his. The diagram s the el ange n whih to 1 o gring an
animal’s nails and the approximate location of the quik

ANIMAL SAFETY AND AUTOMATIC SHUT-OFF

Animal should be secured during arinding process. It might be helpiu to have another

person help to estrain the animal f necessary

away rom spminggart, 1 i ot smanled i th oo, o excess pressure
i

en
appi
resel iselfand resar aflr a few seconds, I pessure or

GRINDING NAILS

Your Andis nail ginder comes with LO and HIGH speed operation. Use the LO setting

(Seting #1) formost al grncing needs, Use te HIH spead ot (Sting 12 mr\mx

il o hal ufing palcatons. Toofr e Siteh button up o the #1 or

32 poston.Tostop, pressswich Back down 0 th o H#Dypnsmmv ‘Nt using your

Andis nal grinder, réwrap cord and place i storage case pr

T rinor o and st it L0 (7000 AW o HIGH uzm RP) speed operation

2 Sapraetho animas o b plaoing your thumd between th pads nd ol oot
securly, Push gl avay fom te fot 1o od anging of g, 1

IMPORTANT: secure the
B QUG 8. 53R 048 GG o, 1 B OWT o g ane
cause injury.

" he e o oo aow asy
R A s e oo .

3. Support the toe and nail in one hand while
using the grinder i the other hand. This
faeps ibratons 1o a minimun an s more
st r e

470 gt smoot e u-mn from the bottom

nn e ral  ovards

5.U e ot
Tonngsach nzH g he nne Dlace
00 long can e and o

une
grinding. 0 not keep th sanding dn
against e ailfor onger han e seconcs

6 IMPORTANT: Do o ppy excssiveforce
hen grnding. 11t Lok 1 gt do th work Do notaply pressure o e

nal ith the spinning sanding drum. Pressure causes the nal o get hot and will cause

painto

Keep the mll ginder u ro he il on 1 saing, ot grner may“gra” he

nall and cause loss of control o injury o the anim

USER MAINTENANCE

T inema mechanism of vour vl gindar s osn pmanently it at the oy
hr an e ce described in this manual, no other maintenance
Conpany or an inds Aumrmzeﬂ Service Station.
find an Antis Authorzed See Station near you ndis.com or conlact our
Comamerson Geparen 1-500 5505441 (0.5) o 1-800 484058 (Carade

CLEANING AND MAINTENANCE

«Brush or blow off dust and other material from nail grinder ater each use.
« Use a soft cloth to wipe of nail ginder.

« Replace sanding bands and grinding atiachments when worn.

« Check cords and nail grinder for damage periodically.

ACCESSORIES

In aditon o the parts included with the grinder,other accessories are avaiabl for order
sit www.andis.com or call customer service at 1-800-558-9441 (LS ) or 1-800-335-4093

(Canad) for more information.

CAUTION: Never handle your Andis nall grinder while you are operating a water faucet, and
never hold your ginder under a wate faucet o in water. There s danger of electrical shock

1o this carelessness.

spansh ]
PRECAUCIONES IMPORTANTES

Al usar un artefacto eléctrico, siempre deben seguirse ciertas precauciones
bsicas, que incluyen la siguiente: Lea todas las instrucciones antes de usar
la limadora de ufias de Andis.

PELIGRO: para reducir el iesgo de descarga eléctrica:

151 lmadora de utes e ha cado alagus, o tate de sacart
Desenchifela inmediatamente.

2. No la utilice al bafiarse en tina o bajo la regadera.

3. No coloque ni almacene la limadora de ufias donde pueda caerse en una

bafiera o un lavabo, o ser halada dentro de éstos. No la cologue ni la deje
caer en agua u otro liquido.

4. Siempre desenchufe la hmaﬂcva de unas del tomacorriente eléctrico
inmediatamente después de usarla.

5. Desenchufe  lmadora de o anes de limpiar, desmontar o montar
sUS piezas.

ADVERTENCIA: para reducir ot riesgo de quematuras,
incendio, descarga eléctrica o lesianes a las personas:
1 s necesaria una Supervision muy de cerca cuando la imadora de ufes
sea usada por,en o cerca de nfos o personas con cietas

Tuerca del collarin

Interrputor de velocidad

Boton de
liberacidn del collarin
Banda de ljado

2. Utilice este artefacto exclusivamente para su uso propuesto, tal como se
describe en este manual. No utilce accesorios no recomendados por Andis.

3. Nunca opere Ia limadora de ufias si su cable eléctrico o enchufe esta
daiado, si no esta funcionando correctamente, si se ha dejado caer, si
se ha danado o si se ha caido en el agua. Devuielva el artefacto a una
estacion de servicio autorizado de Andis para su revision o reparacion.

4. Mantenga el cable lejos de superficies calientes o filosas.

5. Nunca deje caer el aparato i inserte ningdn objeto en ninguna de sus
aberturas.

6.No utiice el aparato al aire libre, ni o opere donde se estén usando
Broductos e sroso nebulzads) u ot products nfiamabie,
donde se esté administrando oxigen

7.No toque & colari i e adtamento después del uso.Los mismos
podrian estar calientes y causar quemaduras a fa piel

8. Para desconectar,coloque el interruptor en “0" y lueo retre el enchufe
del tomacorriente de

9. Limpie las rendilas de aire de la limadora de ufias con aire comprimido
de manera regular. Puede acumularse material dentro de Ia limadora de
ufias y causar un fallo eléctrico.

10.Siempre utilce gafas de seguridad al usar la limadora de ufas. No use
alhajas i ropa suelta al utilizar el aparato. Mantenga el cabello largo
Iejos del area de trabajo.

11.No permitague ol animal lama i toque la imadora de s durante o

12.Par etar causate daios ala uf,no sujte b banca e ado &1
lugar sobre |a uia ni aplique una presion excesiva a la ufa al limar.

13.Asegirese de que los aditamentos estén firmemente colocados antes de
usar. Antes de cada uso, compruebe que el tambor de lijado esté lo
sufcientemente expandido como para asegurar la handa de lijado
durante el uso. Si la banda de ljado estd floja durante la operacion,
podria ser expulsada de la limadora y causar lesiones,

14.No deje la limadora de ufias sola al estar enchufada.

15. ADVERTENCIA: Durante el uso, no cologue ni deje el artefacto donde
(1) pueda ser daniado por un animal o (2) pueda quedar expuesto a la
intemperie

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

ESTE PRODUCTO ESTA DESTINADO PARA USO PROFESIONAL

Banda de
uado de 174"

i
Banda de . \
lijado de 172"

Tambor de
lijado de 1/2"

INSTRUCCIONES DE DPERACIDN

S et ay usar su

POk
muchos aos e servco

SUMINISTRO ELECTRICO
Su imadora do ufas incoye un adaptad

seqin quede indicado en la unidad. lé
alerna a 120 voltios 60 cicos, 0 sequn quede
Indicado en a unidad

EHSWBLA—IE DE LA LIMADORA

Sulimadora_de ufas de Andis incluye dos tamafos de tambores de ljados y bandas de
fijado: 174"y 112
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Fua® FguraC

IMPORTANTE: e d ca uso,comprushe, e of ambor sc taya exprdid o
Suliione comn ara ar 1 Banda durame ! so- 1 s baca Qe fos curame
Speracion, podtsSe expusaca de  Imadoray causr sionss.

ANTES DE LIMAR

Aots dolimar s ukas o unanimat:

1. Toque as imal para que se acostumre al que se l2s manipule, anes de

moStat  Imadorsde nas. Tomess unos MINLGs pata manpula s patas, dindole
1 vez mensijes posios

2. Permita que ofaee fa madora de uias mintras esté apagada.

. Encindaa imadora. ars gu puda scosumbvarsealsonid que . Haglo snare
mieniras la hrramientaesté en sus manos y en funcionamient

U vz a0 o sl e Nya oS a 13 hraena, e tocae s tas
con ela. No intnte imar en ste momento

. Talvez tenga que repelir o pasos nteiors vaias veces

ANATBMIA DE LAS UNAS

Anes de i s uias de animal,deerd
identificar "la parte blanda” de a ufa. La ufia de
ettt ot po s st
dura, que protege la pare bianda, que es la

minales nerviosas. En caso i la parte
blanda al imar, el animal sentia dolor y la ura
et

n perros con ufias de color claro, la parte
manaa Por o genera uedsversede color
0.y s fici eutarla. S e
o e coor iy osauno, puode ssﬂmar Jafonitud pars lanca d s s
oscuras i
S e oo ke Gacur o 1 i 1 6 Tend: st gt
donde comienza la parte banda; no ime esa parte. £ diagrama muesira el angulo deal en
el focoar o mat 5 1 06 un il y ' 4o Sproxada s a pat Dlanca.

SEGURIDAD DEL ANIMAL Y APAGADO AUTOMATICO
El animal debe estar quieto Gurante el proceso de limado. Puede resultar i que otra
persona ayude a sujeta al animal i fuera necesario.

Iz emamienta. o1 so apica wna pesidn xcesiva eyt g, et s,

fada sando v provist, 6n do tabiec
liberacion de colrin mientres gra ala izquirda 1 50 elimina ia presion o el
Sy Cancuts a s B Desmanis o s 4 s v st e elmina fa presion o ¢l p
Tijado: insete ¢l tambor Presion

¢l botén de hbmmm del collarin mientras gira la tuerca del colarin hacia la derecha hasta LIMADO DE LAS URAS

e s Hoesungosin (ot s Four O, Usando e provita. gl s Gl S madoade s e ara apracina veloida bl (10)  ata (MG Ut
Collar haca s dafoha T ambor o ado Quede austado. Paa eemplaza auste LO (ajuste N.1) para la mayora de as necesidades de limado. Ulice el ajus
anda e, ol torn (usando e pura Gl destoiladorpouer en e velocidad HIGH (ajiste 2 para an m\a\esqrand:sonamanlmacmnesdepuhdad s
provist) para contraer el tambory desizar la banda antigua para quitara. Desice la banda ara arancar la fimadora va e boton iterruptor hasta posicion N1

et huew par coloca,  expanda & mbor vahiends a apear o torlo

02 Paa dtener, mueva e boton tertupor hacia abao, 3 2 posicion ongal {40



